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PROCES – VERBAL 

încheiat  astăzi 08.08.2019  în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Dichiseni, Județul Călăraşi 
 

Şedinta este deschisă de președintele de ședință, care anunţă că şedinţa a fost convocată din iniţiativa 

primarului Comunei Dichiseni, Judeţul Călăraşi. 

 Președintele de ședință, anunţă că d-na secretar a transmis  convocatorul consiliului local, şi invitaţie scrisă, 

pentru fiecare dintre consilieri cu menţionarea ordinii de zi, zilei, orei si locului de desfaşurare a şedintei, de 

asemenea, menţionează că s-au comunicat atât proiectele de hotărâre insotite de materialele ce urmează a fi dezbătute 

cât şi procesul verbal de la şedinţa anterioară, pentru a putea fi luate la cunoştinţă în timp util .    

            Secretarul localităţii supune la vot procesul verbal al şedinţei din data de 31.07.2019, care este aprobat cu  10 

voturi pentru. 

Președintele de ședință, anunţă că la şedinţa extraordinară din data de 08.08.2019, sunt prezenti 10 consilieri 

din totalul de 11 aflaţi în funcţie, fiind absent dl consilier Marinescu Nicolae. 

Preşedintele aduce la cunoştinţa consiliului local ordinea de zi ce urmează a fi supusă dezbaterii în şedinţa 

ordinară din data de  24.06.2019, după cum urmează: 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dichiseni pentru anul 2019; 

       Se supune la vot ordinea de zi propusă pentru dezbaterea în şedinţa ordinară  şi cu 10 voturi pentru, este 

aprobată. 

            Ţinând cont de faptul că toţi consilierii au avut la dispoziţie proiectul de hotărâre ce urmează a fi discutat și 

tinând cont de sedința comisiilor de specialitate unde au fost discutate proiectele de hotărâre, preşedintele de şedinţă, 

solicită consilierilor locali să se înscrie la cuvânt pe marginea, 
 

1. Proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dichiseni pentru anul 

2019 

Dna contabil Viorica Duman este prezentă și explică consilierilor locali necesitatea acestei rectificări. Dat fiind faptul 

că fiecare consilier a primit cu proiectul de hotărâre și un exemplar al raportului Compartimentului Financiar 

Contabil, dna Duman amintește că la aprobarea bugetului local în luna martie au fost prevăzute sume pe capitole 

astfel încât să acopere aproximativ toate necesitățile. Datorită faptului că unele prevederi bugetare inițiale au fost mai 

mari decât necesitățile, se vine cu această rectificare pentru a lua banii de acolo unde sunt în plus, și duși pe capitolele 

care necesită o suplimentare de sume. Astfel că, pentru rata împrumutului și pentru dobânzi au fost prevăzute sume 

mai mari datorită restanțelor existente, însă am reuși să ajungem la zi, iar banii rămași îi ducem pentru carburanți și 

alte bunuri și servicii. S-au luat sume de la Cămine Culturale și s-au dus la reparații, iar de la Iluminatul Public am dus 

o parte din bani a autorități executive, adică cheltuieli pentru activitățile primăriei(evaluări terenuri și alte cheltuieli de 

funcționare) 

Dl Consilier Vasile Gheorghe întreabă dacă suma de 183.000 lei reprezită valoarea rectificată? 

Dna contabil răspunde că da, aceea este suma totală rectificată prin aceasta hotarâre de consiliu. 

Dl Consilier Nistor Dumitru întreabă dacă se cunoaște până în acest moment al anului procentul de încasări la nivelul 

comunei? 

Dna contabil spune că din cunoștințele dumneaei, procentul la venituri se ridică undeva la 70-75%. 

Dl consilier Vasile Gheorghe o întreabă pe dna contabil la ce se utilizează efectiv suma de 4.700 lei salubritate. 

Dna contabil îi răspunde că acești bani se vor utiliza pentru plata facturilor REBU. 

Nefiind discutii pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot si cu 10 voturi pentru este aprobat, devenind 

astfel HCL; 

       

Nemaifiind solicitate alte intervenții, presedintele de şedinţă declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 

08.08.2019,  drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
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